
Wandbild "Jolies fleurs" mit Gerberas
Anleitung Nr. 1486

Schwierigkeitsgrad: Anspruchsvoll

Arbeitszeit: 3 Stunden

Der Keilrahmen „Jolies fleurs“ wurde mit zwei zauberhaften Gerberas bemalt. Das wunderschöne Motiv, die
Leuchtkraft der Künstlerfarben, die angenehme Entspannung beim Malen werden Sie sicher zu weiteren
wunderschönen Wandbildern inspirieren.

Und so wird’s gemacht:
Grundieren Sie mit einem Schwamm zunächst den Keilrahmen vollständig mit weißer Farbe.

Drucken Sie sich die Motiv-Vorlage für das Malen der Gerberas aus. Übertragen Sie das Motiv auf den
Keilrahmen: Skalieren Sie die Motiv-Vorlage hoch, bis Ihnen die passende Größe für Ihren Keilrahmen vorliegt
und übertragen Sie die Blumen mit gelbem Durchschreibepapier. Alternativ können Sie mit dem Strich-Ex
Vorzeichenstift die Blumen auf dem Keilrahmen „abzeichnen“. Die Tinte des Stifts wird nach einiger Zeit
vollständig unsichtbar.

Malen Sie die Blütenblätter der ersten Gerbera mit gelber Künstler-Acrylfarbe: Dadurch, dass Sie helles und
dunkles Gelb in dem noch feuchten Farbauftrag ineinander mit dem Pinsel vermischen, erhalten Sie
natürliche Schattierungen. Die zweite Blüte wird zur Hälfte mit rosa Farbe, zum Teil mit weißer Farbe
gemalt. Arbeiten Sie auch hier wieder mit Schattierungen. Die Stengel erhalten einen Farbauftrag in



verschiedenen Grüntönen.

Extra Mal-Tipps:
Malen Sie bei den Blüten und Stengeln immer zunächst mit den hellen Farben und an den Kanten der
Motive mit dunkler Farbe.
Mischen Sie sich Ihre persönlichen Farben: viel helle Farbe, vorsicht mit den dunken Farbtönen. Immer
wieder den Farbton Probe-Pinselstriche auf einer Kladde testen.
Verwenden Sie bei jeder neuen Farbe einen sauberen Pinsel!

Bemalen Sie den Hintergrund in einem frischen Türkis. Verwenden Sie hierfür einen Malschwamm – dies
ergibt eine tolle Wischoptik.
Nachdem die Farbe getrocknet ist, tragen Sie auf die Fläche der Blütenstempel VBS Mal-Gel auf und
bestreuen diese mit kleinen transparenten Perlen. Tupfen Sie gelbe Farbe auf die äußeren Perlen und in die
Mitte – so erhalten Sie Blütenstempel im 3D-Effekt. Die Konturen der Blütenblätter werden mit schwarzer
Farbe nachgezeichnet, mit dunkler Farbe Schattierungen setzen! Für klare Konturen und Schriftzüge
empfiehlt es sich, schwarze Acrylfarbe in eine Liner Flasche abzufüllen. So ist es möglich, besonders feine
LInien zu zeichnen.

Artikelangaben:

https://www.vbs-hobby.ch/keilrahmen-w10802/
https://www.vbs-hobby.ch/keilrahmen-w10802/
https://www.vbs-hobby.ch/keilrahmen-w10802/


Artikelnummer Artikelname Menge

705875 Durchschreibepapier, gelb 1

842068-41 VBS Acryl-KeilrahmenfarbePrimärblau 1

842068-25 VBS Acryl-KeilrahmenfarbeKadmiumgelb-Dunkel 1

842068-80 VBS Acryl-KeilrahmenfarbeTitanweiß
(leider ausverkauft)

1

842068-26 VBS Acryl-KeilrahmenfarbeKadmiumorange-Dunkel 1

842068-38 VBS Acryl-KeilrahmenfarbeRosa 1

842068-50 VBS Acryl-KeilrahmenfarbeOxidgrün 1

578530 VBS Wachsperlen-Sortiment "Ø 3 mm", 3.900 Stück 1

347556 KREUL Sublimatstift "Strich-Ex" 1


